Actividad 1
[bookmark: _GoBack]MATEMATICAS 
4 horas
Objetivo cognitivo
Reconocer el valor posicional de los números, la ubicación adecuada de éstos para efectuar correctamente las operaciones básicas como sumas y restas.
Objetivo procedimental
Ubica en la tabla de posición números de 4 y 5 cifras.
Realiza sumas  y restas.
Resuelve problemas de sumas y restas.
Objetivo actitudinal.
Realiza los talleres responsablemente
	
DESCOMPONER Y UBICAR EN LA TABLA DE POSICIÓN NÚMEROS DE 3 4 Y 5 CIFRAS
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ALBERTO TIENE $ 3.450 Y RECIBE $ 2.400 QUE LE REGALA SU PAPÁ
 ¿CUÁNTO DINERO COMPLETA? 


[image: Resultado de imagen de problemas de suma y resta para cuarto de primaria]
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9) Veamos otra manera de descomponer, resuelve segiin el ejemplo.

DESCOMPOSICION NUMERAL
4.000 300 +50 +6 4356
7000+ 60 _+9
20.000 + 4000+ 500
600.000+50.000 +20 + 8
80.000 +4.000 +5.. +70 +9
800.000+ 50.000 +2.000 + 60
200.000 + 1.000+90
10)Te presentamos ahora un numero descompuesto de manera desordenada,
encuentra el nimero y escribelo ordenado segin el ejemplo
n nimero no tiene U,D,C,UM,DM ,debes agregar en su lugar un cero.

5C £2U +3UM +8D 3582

4U_+ 6DC_+ 2C + 5UM + 5D

5D + 8C _+ 3DM+ 4U

8D +4UM +9U

SDM +5C__+5UM

SUM_+3C

6C__+9U

7DM

11)En el préximo cjercicio deberas demostrar todos tus conocimientos, completa
el siguiente cuadro utilizando las dos maneras de descomponer aditivamente
ejercitadas

24.567 20.000 + 4.000 + 500 + 60 _+7
2DM__+ 4UM + 5C + 6D +7U

689

52

3.681

6.908

1.000

15.009

45.765
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Refuerzo

1 Nimeros de cinco cifras: descomposicion

Nombre Fecha

Recuerda

Un ndmero de cinco cifras esta formado por decenas de millar,
unidades de millar, centenas, decenas y unidades.

1 decena de millar = 10.000 unidades » 1 DM = 10.000 U
10.000 se lee diez mil.

1. Completa y relaciona.

i1DM=____ Ue ® Diez mil.

ADM=____ Ue ® Noventa mil.
7TDM=____ Ue ® Cuarenta mil.
9DM=____ Ue ® Setenta mil.

2. Completa la descomposicion de cada nimero.

u DM + UM + C+ D + u
18| 50.000 + + + +
[MoM[c D U] _ DM+__D+__U
8lo|o0|6]|3 % -
lifCY D | U DM + UM + D+ u
0|46 + + +

3. Escribe el valor en unidades de la cifra 5.

34.598 57.062
L» C= U \—r DM = U
65.123 27.051

L. UM = U L, D= u
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Fichas mateméticas restas

Gines Ciudad-Real Nufiez
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2080
+2640

3839

5412
+8008

8562

‘Sumas do 4 cifras

3125 S142 4154
+4180 +4722 +4546

2332 3308 7907

7305 1134 5585
+6054 +1008 +2616

2220 6834 4166
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PROBLEMAS DE RESTA

Tercer Grado

1. Una seiiora va a la tienda y
hace compras por un total de $
658 y ella paga con dos billetes
de $500.00 ¢Cudanto le
regresan de cambio?

2.Mario tiene 520 pesos pero
necesita 965pesos para
comprarse unos juguetes.
¢Cuanto le falta para completar
el dinero?

Cuarto Grado

1.A un tren le caben en uno de
sus vagones 3 722 cajas de
huevo y si se acomodaron1057
cajas, ¢cuantas cajas faltan por
acomodar?

2.Se repartieron naranjas entre
Miguel y José. A Miguel le
dieron 35 y a José 50.;Cuantas
naranjas tiene José mas que
Miguel?
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PROBLEMAS DE SUMA

Quinto Grado

1.En una semana Don Pedro recogié café asi: el
lunes 31 kilos, el martes 34 kilos, el

miércoles 45 kilos, y el sabado lo mismo que el
martes. ¢Cuanto café recogio en esa

semana?

2.Suma de decimales
45.920 + 3.49 + 93.002 + 938.1 =
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Evaluacion

1 Marca el problema que se puede resolver sumando 186 + 64

2=

a

b.

d.

Claudio tiene 186 cabras. El tiene 64 cabras mds que Ratl.

;Cuantas cabras tiene Raul?

Monica esta haciendo las entradas para la fiesta del curso. Ella
ha hecho 186 y le faltan 64 para terminar. ; Cuantas entradas

hara Monica?

Marcial tiene $ 186y gasto § 64 en dulces. ; Cuanto dinero le

queds a Marcial?

Sandra tiene 186 arboles frutales, de los cuales 64 son
limoneros y el resto son naranjos. ; Cuantos naranjos tiene

Sandra?

Olga tenia $ 850; se compro un paquete de galletas de $ 320 y le dio
plata a su hermano Miguel. Le quedaron $ 330. ; Cudnto dinero le
dio a Miguel?

a

b.

c

d.

$ 650
$530
$ 200

$ 150
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5 Lasenora Rosa vende empanadas. La siguiente tabla muestra la
cantidad de empanadas que vendi6 en una semana

DiAS. EMPANADAS
VENDIDAS
Lunes } 36
Martes | 25
Miércoles : 42
Jueves | 30
Viernes 50
Sibado | 125
Domingo | 152

Con los datos de la tabla responde las siguientes preguntas:

A, ;Cuantas empanadas vendio la sefiora Rosa en los siete dias?

a. 152
b. 440

450
d. 460
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47 Escribe los nimeros.

LA

|
11l

4Z Escribe los nimeros formados por:

2C,1Dy3U

2Cy6U

2Cy3D —

2Cy8U —

2Cy4D—
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Completala tabla

Indica el valor de posici6n de la cifra 7 en cada uno de estos nimeros:

- 3.476

= -2.987.

“ AT

- 7.490.

Representa en dbacos estos nimeros:

A

8.307 6.130
2.346 4.021

Titp//sprevdiendodesdemtventmpsblogspetcon/
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Descompon en tu cuadernolos siguientes nimeros. Fijate en el ejemplo:

46.912 = 40,000+ 6.000 + 900+ 10 + 2

62648

2578

Escribe con ciffas y con letras los nimeros representados en estos dbacos:

Completala tabla

46328 | 40000+ 6000+300+20+8 | 4DM+6UM+3C+2D+8U
30.000+400+30+6
12045
SDM:5UM+2C+50
60.000 + 4000 + 20+ 5

SDM+5C+2D+9U

Tttpy/mprendiendodesdemtoentenablogspot com/
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Los niimeros de cinco cifras estin formados por unidades,
decenas, centenas, unidades de mil y decenas de mil

T decena de millar (DM) 10.000 unidades
1 unidad de mil (UM) 1.0000 unidades

I centena (C) 100 unidades

1 decena (D) 10 unidades

1DM = 10 UM = 100 C = 1.000 D = 10.000 U

|

= Completala tabla siguiente

Nimero | Dm

um | C D [U Se descompone

= Escribe los nimeros formados por los siguientes Grdenes de unidades

BOM+4UM+T7C+4D+2 3DMHE5UME2D 9L

* Descompon en unidades estos ndmeros:

@000

* Copiay completa la tabla:

(Nomero/ DM /UM C | D | U seles

301153 |0 | 1| 1|5 | ik mi cenlo quince

[ [712] g
T | Doce il doce

bip//mpredededadamiveatmeboipetcon/
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Practicamos

Completa las siguientes tablas:

NUMERO DESCOMPOSICION

26002

86012

94123

88428

DESCOMPOSICION

NUMERO

20000 +2 000 + 100 + 20 + 6

5000 + 500 +30 000 + 7 + 90

4DM + OUM + 3C + 2D + 1U

4U +3C+ 1CM + 2UM + 9D + 0DM





